



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 240-01/22-01/013
URBROJ: 2163-32-01-23-21
Nedešćina, 31. siječnja 2023.

Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja na temelju članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15. i 69/22), a po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja na Nacrt Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja, dana 31. siječnja 2023. godine izradio je

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
O NACRTU PLANA DJELOVANJA
U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2023. GODINU
ZA PODRUČJE OPĆINE SVETA NEDELJA**

I.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja izrađuje se na obrascu u tablici, kako slijedi:

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU O NACRTU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2023. GODINU ZA PODRUČJE OPĆINE SVETA NEDELJA	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja
Datum dokumenta	31. siječnja 2023. godine
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinstveni upravni odjel

<p>Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</p>	<p>Nije bilo uključenih predstavnika javnosti u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu Nacrta Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja.</p> <p>Za izradu Nacrta Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja nije odlukom čelnika tijela Općine osnovana stručna radna skupina.</p>	
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Da.</p>	<p>Internetska stranica Općine Sveta Nedelja www.sv-nedelja.hr</p> <p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 28. prosinca 2022. godine do 26. siječnja 2023. godine.</p>
<p>Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Tijekom internetskog savjetovanja s javnošću nije dostavljeno niti jedno očitovanje, prijedlog, primjedba ni mišljenje javnosti.</p>	
<p>Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu</p>	<p>-</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>	

II.

Ovo Izvješće objavljuje se na internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja, www.sv-nedelja.hr.

III.

Ovo Izvješće dostavlja se Općinskoj načelnici Općine Sveta Nedelja radi utvrđivanja Prijedloga Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za područje Općine Sveta Nedelja i upućivanja istog Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja radi razmatranja i donošenja.

